科技法制与政策

基于政府角色定位的我国产学研合作促进机制研究

黄庆德,戴强,胡登峰

安徽财经大学 工商管理学院,安徽 蚌埠 230041

收稿日期 2012-2-21 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 基于博弈理论分析了政府参与产学研合作的正确性和必要性,并运用安徽省产学研合作的调查数据验证了博弈结论。指出产学研合作中出现的问题仅靠自由竞争的市场制度或完全自发解决是远远不够的,政府有必要介入其中,并在合作中居中协调以及提供包括财政、法律法规等各种政策支持;在产学研合作的不同阶段,政府的角色和作用机制是不同的。

关键词 政府角色 产学研合作 作用机制

分类号 F403.6

DOI: 10.6049/kjjbydc.2011120624

对应的英文版文章: 2012-22-031

通讯作者:

黄庆德

作者个人主页: 黄庆德; 戴强; 胡登峰

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](705KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶ 参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"政府角色"的 相关</u> 文章
- ▶本文作者相关文章
- 黄庆德
- 戴强
- 胡登峰